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I HBREREZDFIE (LHNEFET)

pfem3d/run/ [J

INPUT . DAT
e I
A pfem3d/mesh/ . pfem3d/run/
<HEADER>.* sol

\
-
\

Bma8AvaT7AIL

pfem3d/run/
test.Inp

ParaView 1 : L ¥EE
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{1 2 7 14 JL : INPUT.DAT

../ mesh/aaa HEADER

2000 ITER

1.0 1.0 COND, QVOL

1.0e-08 RESID

e HEADER : B2 7AILANY Z 4
<HEADER>.my_ rank

e ITER : & B % LR

e COND : L ER

e QVOL : KES-YRAERA

e RESID : RIE;EDINEHIEE

2 (zaTj+ : [1£) 2 (z@j Q(x,y,2)=0

x ) T "oy ) T a\ M a
Q(x,y,z)=QVOL|x. + Y|
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<$0O-TOP>/pfem3d/run/go.sh

#1/bin/sh

#PIM -L ““node=1*

#PIM -L “elapse=00:10:00*
#PIM -L ““rscgrp=lecture*
#PJIM -g “‘gt61*

#PIM -

#PJIM -0 ““test.lIst™
#PIM —--mp1 “‘proc=8*

mpiexec ./sol

8535l 165 & 3253 &
“node=1* node 1 node 2"
“proc=8~ “proc=16"  “proc=32~

J/—FH# (=£12)

TR (=15%)
EiT¥a1—4 (lecturel)
T8t EEAA

BREH N
MPIZRER# (=£192)

/\2“ 192/\2“
node 4 “node=12“
“proc=64"  “proc=192"
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test1 input_cntl
AMTOTS A HlET—2AH

input_grid define_file_name
Ay aTdrAILAA Bfr7714IL4
mat_con0 mSORT
[%?5!]:1*’77‘-457‘-4?._& Y—k
mat_conl find_node
[%?5!]:1*’77‘-457‘-4?._& B RER
mat_ass_main jacobi
1R EATHI R YaE7UEE
mat_ass_bc
EREHNIE
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#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

FILEx fp_log;

#tdefine GLOBAL_VALUE_DEFINE
#include “pfem_util.h”

extern void PFEM_INIT (int, charx) ;

extern void INPUT_CNTLQ) ;
extern void INPUT_GRID() ;
extern void MAT_CONO() ;

extern void MAT_CON1() ;

extern void MAT_ASS MAINQ) ;
extern void MAT_ASS BC() ;
extern void SOLVE11() ;

extern void OUTPUT_UCD() ;
extern void PFEM_FINALIZE() ;
int main(int argc, charx argv[])

double START_TIME, END_TIME;
PFEM_INIT (argc, argv) ;

INPUT_CNTL () ;
INPUT_GRID () ;

MAT_CONO () ;
MAT_CON1 () ;

MAT_ASS_MAINQ) ;
MAT_ASS_BC(O

SOLVE11 () ;

OUTPUT_UCD () ;
PFEM_FINALIZE() ;

E{RNE
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GlobalZ# %

. pfem util.h (1/4)

EH% R H4 X /0 SIS
fhame C [80] I AyaTdrAILE
N, NP I || #iA% (N: A&, NP IA+4A)
ICELTOT I | | EH=H
NODGRPtot I | | BRI IIL—TH
XYZ R [NP][3] I B R EEAR
ICELNOD I | [ICELTOT][8] | | ERaRITAET4
NODGRP_INDEX [ | [NODGRPtot+1] | | RERTL—TICEENBE AR (BE)
NODGRP_I TEM ! éﬁ?@?f?ﬂ NDEKINODG | | g5 — Tz e R
NODGRP_NAME €80 éﬁ?ﬁ?i?ﬂ NDEXINODG | | | g ) —
NLU I O | BEIRIEXARMS K
NPLU 1 O | ERAMSHRY
D R [NP] O | &&%TH . xm7ovy
B, X R [NP] O |HEBARY RIL, RHMEARY kL

10



pFEM3D-2

GlobalZ# %

. pfem util.h (2/4)

EH4 EH YA X /0 IS
AMAT R | [NP] O | 2175 : FFFEMARS
indexLU I [NP+1] O | £&17% : EFIERNARDTH
itemLU I [NPLU] O | 2175 : FEFEMAMKS (FIFS)
INLU I [NP] O | BEADFEFEMAMSE
[ALU I [NP] [NLU] O | BEHRADEFFEAARTE (FIFES)
TWKX I [NP] [2] o | 79— HE
ITER, ITERactual I | | REE#HD LR, ZEEREOREERRK
RESID R | | fTHEYRE (1e-8I2ERKRE)

11
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GlobalZ %1%

% . pfem_util.h (3/4)

RH A = Ha X /O n =
08th R I =0. 125
PNQ, PNE, PNT R | [2][2][8] O |&AVRAMNEIHITE T2 70 Tr-1-9)
POS, WEI R | [2] O | BAYRMH ADER, BHEH
NCOL1, NCOL2 I [100] O V— AT —V B
SHAPE R | (21021121 (8] O | &AIREARIZEHITHHARES V) (/=178)
PNX, PNY, PNZ R | (2112121 (8] O |&AYAMBRICHHS T 0 T Hi-1-0)
DET R | [2102102] O |&AYRMARIZHE TR YIET AR
COND, QVOL R I RMRER, FEALYRBRERH

12
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GlobalZ# %

. pfem util.h (4/4)

£ T2l HA X /0 N B
PETOT I O | fEiE# (MPITOEX#)
my_rank I O |MWPIZ7aotREE
errno I o |xT353—237
NEIBPETOT I | 3 E NG
NEIBPE I [NEIBPETOT] | pEiEEEES

IMPORT_INDEX
EXPORT_INEDX

[NEIBPETOT+1]

EE RET—IILOYAX (—RTEHEER
A1)

IMPORT_ITEM

[NPimport]

ZET-IILOAR
(NPimpor t=IMPORT _INDEX [NEIBPETOT]))

EXPORT_ITEM

[NPexport]

ZET—JILORAR
(NPexpor t=EXPORT_INDEX [NEIBPETOT]) )

ICELTOT_INT

EETERERY

intELEM_list

[ICELTOT_INT]

EEFEEROY R+ AIMREICER

13
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I8, 7T : MPI Init/Finalize

#include “pfem_util.h”
%oid PFEM_INIT (int argc, charx argv[])

int i;

MPI_Init (&argc, &argv) ;

MPI_Comm_size (MPI_COMM_WORLD, &PETOT) ;
MPI_Comm_rank (MPI_COMM_WORLD, &my_rank) ;

for (i=0;i<100; i++) pfemRarray[i]=0.0;
for (i=0;i<100; i++) pfemlarray[i]=0;

#include <stdio.h>
#include <stdlib. h>
#include “pfem_util.h”

%oid PFEM_FINALIZE ()
MPI Finalize QO ;
if( my_rank == 0 ) {

fprintf (stdout, “* normal terminatio¥n”);
exit(0);

14
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#7744 JLA S : INPUT_CNTL

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include “pfem_util.h”
/*k kk/

%oid INPUT_CNTL O
FILE *fp;

if( my_rank == 0 ) {
if( (fp=fopen ("INPUT.DAT”, “r”)) == NULL) {
fpr{Q¥{(stdout,”input file cannot be opened!¥n”);
exi ;

fscanf (fp, “%s”, HEADER) ;
fscanf (fp, “%d”, &ITER) ;

fscanf (fp, “%If %If”, &COND, &QVOL);
fscanf (fp, “%If”, &RESID) ;
fclose (fp) ;

J

MPI_Bcast (HEADER , 80, MPI_CHAR, O, MP1_COMM_WORLD) ;

MPI_Bcast (&ITER , MPI_INTEGER, O, MPI_GCOMM_WORLD) ;
MPI_Bcast (&COND , MP1_DOUBLE, 0, MP1_COMM_WORLD)
MPI_Bcast (&QVOL , MP1_DOUBLE, O, MP1_COMM_WORLD)
MPI_Bcast (4RESID , MP1_DOUBLE, 0, MP1_COMM_WORLD)

pfemRarray[0]= RESID;
| pfemlarray[0]= ITER;

— ek k. k.

15
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Avw a2 AN INPUT _GRID (1/3)

#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

#include “pfem_util.h”

#include “allocate. h”

/*xx external functions *x/

extern void ERROR_EXIT (int, int);

extern void DEFINE_FILE_NAME (char, char*, int) ;

/xk kk/
%oid INPUT_GRID ()
FILE *fp;
int i,j,k, ii,Kkk, kkk, nn, icel, iS, iE, ic0;
int NTYPE, IMAT;
int idummy;
DEF INE_FILE_NAME (HEADER, fname, my_rank) ;
if( (fp=fopen (fname, “r”)) == NULL) {
fprintf (stdout, “input file cannot be opened!¥n”);
exit(1):]}
/%%
NEIB-PE
ok /

fscanf (fp, “%d”, &kkk) ;
fscanf (fp, “%d”, &NEIBPETOT) ;

NEIBPE=(int*)al locate_vector (sizeof (int), NEIBPETOT) ;
for (i=0; i<NEIBPETOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &NEIBPE[i]) :

for (i=0; iKNEIBPETOT; i++) {
if ( NEIBPE[i] > PETOT-1 ) {
} ERROR_EXIT (202, my_rank) ;}

16
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DEAYS A T7AILE :
DEFINE FILE NAME
HEADER+S > 9 & &

#include <stdio.h>
#include <string.h>
%oid DEFINE_FILE_NAME (char HEADERo[], char filename[], int my_rank)
char string[80];
sprintf (string, ”. %-d”, my_rank) ;
strcpy (filename, HEADERO) ;
strcat (filename, string) ;

17
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allocate, deallocate B %k

#include <stdio. h>
#include <stdlib. h>
voidk al locate_vector (int size, int m)

void *a;

if ( (a=(void * )malloc( m * size ) ) == NULL ) {
fpri?¥§(stdout,”Error:Memory does not enough! in vector ¥n”);
exi ;

} .
e e al |ocate ZFORTRAN & (=
void deal locate_vector (void *a) %ﬂ':béf:&)o)&ﬁ’!ﬂ

free( a );

voidx* allocate matrix(int size, int m, int n)

yoid_**aa:

int i;

if ( (aa=(void ** )malloc( m * sizeof (void%) ) ) == NULL ) {
fpriq?f(stdout,”Error:Memory does not enough! aa in matrix ¥n”);
exi ;

if ( ( aa[0]=(void * )malloc( m * n * size ) ) == NULL ) {
fpriq?f(stdout,”Error:Memory does not enough! in matrix ¥n");
exi ;

for (i=1;i<m; i++) aal[il=(charx)aali-1]+size*n;
return aa;

J

void deal locate_matrix(void **aa)

free( aa );

J

18
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BAESMT SR (BEEEfEE)

- {131

S
=

1 0 THi8 1D

1 1 BEfEAEIE S NEIBPETOT
0 1 BERESEBLID NEIBPE(neib)
16 12 16 12

1 1 0.00 0.00 0.00 1 0 3.00 0.00 0.00
2 1 1.00 0.00 0.00 2 0 4.00 0.00 0.00
3 1 2.00 0.00 0.00 3 0 5.00 0.00 0.00
4 1 0.00 1.00 0.00 4 0 3.00 1.00 0.00
5 1 1.00 1.00 0.00 5 0 4.00 1.00 0.00
6 1 2.00 1.00 0.00 6 0 5.00 1.00 0.00
7 1 0.00 0.00 1.00 7 0 3.00 0.00 1.00
8 1 1.00 0.00 1.00 8 0 4.00 0.00 1.00
9 1 2.00 0.00 1.00 9 0 5.00 0.00 1.00
10 1 0.00 1.00 1.00 10 0 3.00 1.00 1.00
11 1 1.00 1.00 1.00 11 0 4.00 1.00 1.00
12 1 2.00 1.00 1.00 12 0 5.00 1.00 1.00
1 0 3.00 0.00 0.00 3 1 2.00 0.00 0.00
4 0 3.00 1.00 0.00 6 1 2.00 1.00 0.00
7 0 3.00 0.00 1.00 9 1 2.00 0.00 1.00
10 0 3.00 1.00 1.00 12 1 2.00 1.00 1.00



pFEM3D-2

Avw a3 AN INPUT _GRID (2/3)

ok /

/%

*k /

NODE
fscanf (fp, “%d %d”, &NP, &N) ;

XYZ = (KREAL**) a| locate_matrix (sizeof (KREAL), NP,
NODE_ID=(KINT **)al locate_matrix(sizeof (KINT ), NP,

for (i=0; i<NP;i++) {
for (j=0; j<3; j++) {
XYZ[i1[j]1=0.0;

3);
2);

J
for (i=0; i<NP; i++) {

| fscanf (fp, “%d %d %I %I %If”, &NODE_ID[i][0], &NODE_ID[i][1], &XYZ[i1[01, &XYZ[i1[1]1, &XYZ[i1[2]):

ELEMENT
fscanf (fp, “%d %d”, &I CELTOT, &ICELTOT_INT) ;

ICELNOD=(KINT*%) al locate_matrix (sizeof (KINT), ICELTOT, 8) ;
intELEM_I ist=(KINT*)al locate_vector (sizeof (KINT), [CELTOT) ;
ELEM_ID=(KINT=x)al locate_matrix (sizeof (KINT), ICELTOT, 2) ;

for (i=0; i<ICELTOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &NTYPE) ;

for (icel=0;icel<ICELTOT; icel++) {
fscanf (fp, “%d_%d_%d %d %d %d %d_%d_%d %d %d”,
g%hg¥_lD[icel][0],&ELEM_ID[iceI][1],
&ICELNOD[ice!][0], &ICELNOD[icel][1], &ICELNOD[ice!]
} &ICELNOD[icel] [4], &ICELNOD[ice!] [5], &ICELNOD[ice!]

for (ic0=0; icO<ICELTOT_INT; icO++) fscanf (fp, “%d”, &intELEM_list[ic0]) ;

(2], &ICELNOD [icel]
[6], &ICELNOD [icel]

L
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RESHEIT - iR
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RBESHIT : iR

1 ZéAS

|01

1 0

1 1

0 1

16 12 16 12 (Ep#, ARH

1 1 0.00 0.00 0.00 1 0 3.00 0.00 0.00
2 1 1.00 0.00 0.00 2 0 4.00 0.00 0.00
3 1 2.00 0.00 0.00 3 0 5.00 0.00 0.00
4 1 0.00 1.00 0.00 4 0 3.00 1.00 0.00
5 1 1.00 1.00 0.00 5 0 4.00 1.00 0.00
6 1 2.00 1.00 0.00 6 0 5.00 1.00 0.00
7 1 0.00 0.00 1.00 7 0 3.00 0.00 1.00
8 1 1.00 0.00 1.00 8 0 4.00 0.00 1.00
9 1 2.00 0.00 1.00 9 0 5.00 0.00 1.00
10 1 0.00 1.00 1.00 10 0 3.00 1.00 1.00
11 1 1.00 1.00 1.00 11 0 4.00 1.00 1.00
12 1 2.00 1.00 1.00 12 0 5.00 1.00 1.00
1 0 3.00 0.00 0.00 3 1 2.00 0.00 0.00
4 0 3.00 1.00 0.00 6 1 2.00 1.00 0.00
7 0 3.00 0.00 1.00 9 1 2.00 0.00 1.00
10 0 3.00 1.00 1.00 12 1 2.00 1.00 1.00
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RBESHIT : iR

1 ZéAS

)

1 0

1 1

0 1
16 12 16 12

1 1 0.00 0.00 0.00 1 0 3.00 0.00 0.00
2 1 1.00 0.00 0.00 2 0 4 .00 0.00 0.00
3 1 2.00 0.00 0.00 3 0 5.00 0.00 0.00
4 1 0.00 1.00 0.00 4 0 3.00 1.00 0.00
5 1 1.00 1.00 0.00 5 0 4 .00 1.00 0.00
6 1 2.00 1.00 0.00 6 0 5.00 1.00 0.00
7 1 0.00 0.00 1.00 7 0 3.00 0.00 1.00
8 1 1.00 0.00 1.00 8 0 4 .00 0.00 1.00
9 1 2.00 0.00 1.00 9 0 5.00 0.00 1.00
10 1 0.00 1.00 1.00 10 0 3.00 1.00 1.00
11 1 1.00 1.00 1.00 11 0 4 .00 1.00 1.00
12 1 2.00 1.00 1.00 12 0 5.00 1.00 1.00
1 0 3.00 0.00 0.00 3 1 2.00 0.00 0.00
4 0 3.00 1.00 0.00 6 1 2.00 1.00 0.00
7/ 0 3.00 0.00 1.00 9 1 2.00 0.00 1.00
10 0 3.00 1.00 1.00 12 1 2.00 1.00 1.00
FREEE ECTHES BER MEREEEECTODES BEAR
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RBESHIT : iR

1 Zég?v

)

1 0

1 1

0 1
16 12 16 12

1 1 0.00 0.00 0.00 1 0 3.00 0.00 0.00

2 1 1.00 0.00 0.00 2 0 4 .00 0.00 0.00

3 1 2.00 0.00 0.00 3 0 5.00 0.00 0.00

4 1 0.00 1.00 0.00 4 0 3.00 1.00 0.00

5 1 1.00 1.00 0.00 5 0 4 .00 1.00 0.00

6 1 2.00 1.00 0.00 6 0 5.00 1.00 0.00

7 1 0.00 0.00 1.00 7 0 3.00 0.00 1.00

8 1 1.00 0.00 1.00 8 0 4 .00 0.00 1.00

9 1 2.00 0.00 1.00 9 0 5.00 0.00 1.00

10 1 0.00 1.00 1.00 10 0 3.00 1.00 1.00

11 1 1.00 1.00 1.00 11 0 4 .00 1.00 1.00

12 1 2.00 1.00 1.00 12 0 5.00 1.00 1.00 (
1 0 3.00 0.00 0.00 3 1 2.00 0.00 0.00 (3
4 0 3.00 1.00 0.00 6 1 2.00 1.00 0.00 (4
7/ 0 3.00 0.00 1.00 9 1 2.00 0.00 1.00 {5
10 0 3.00 1.00 1.00 12 1 2.00 1.00 1.00 (6

FREEE ECTHES BER MEREEEECTODES BEAR
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Avw a3 AN INPUT _GRID (2/3)

*k /

/%%

ok /

NODE
fscanf (fp, “%d %d”, &NP, &N) ;

XYZ = (KREAL*%) al locate_matrix (sizeof (KREAL), NP, 3
NODE_ID=(KINT *x)allocate_matrix (sizeof (KINT ), NP, 2

for (i=0;i<NP; i++) {
for (j=0; j<3; j++) {
XYZ[i][j1=0.0;

~—

J
for (i=0; i<NP; i++) {
| fscanf (fp, "%d %d %If %If %If”, &ODE_ID[i][0], &NODE_ID[i][1], &XYZ[i]1[0], &XYZ[i1[1], &XYZ[i][2]);

ELEMENT
fscanf (fp, “%d %d”, &ICELTOT, &ICELTOT_INT) ;

ICELNOD= (KINT**) al locate_matrix (sizeof (KINT), ICELTOT, 8) ;
intELEM_I i st=(KINT*)al |ocate_vector (sizeof (KINT), ICELTOT) ;
ELEM_ID=(KINT*x)al locate_matrix (sizeof (KINT), ICELTOT, 2) ;

for (i=0; i<ICELTOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &NTYPE) ;

for (icel=0;icel<ICELTOT;icel++) {
fscanf (fp, “%d_%d_%d %d %d %d %d_%d_%d %d %d”,
g%hﬁ¥_lD[lcel][0],&ELEM_ID[|ceI][1].
&ICELNOD[ice!][0], &ICELNOD[icel][1], &ICELNOD[icel][2], &ICELNOD[ice!][3
&ICELNOD[icel][4], &ICELNOD[icel][5], &ICELNOD[icel][6], &ICELNOD[icel][7

| N R

)

for (ic0=0; i cOKICELTOT_INT; icO++) fscanf (fp, “%d”, &intELEM_|ist[icO0]) ;

25
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R&SIT . X
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Aw< 2 AH : INPUT_GRID

sk /

/%

*k /

COMMUNICATION table

IMPORT _INDEX=(int*) al |ocate_vector (sizeof (int), NEIBPETOT+1) ;
EXPORT_INDEX=(int*) al locate_vector (sizeof (int), NEIBPETOT+1) ;

for (i=0; i<NEIBPETOT+1;++i) IMPORT_INDEX[i]=0;
for (i=0; i<NEIBPETOT+1;++i) EXPORT_INDEX[i]=0;

if( PETOT = 1) {
for (i=1; i<=NEIBPETOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &IMPORT_INDEX[i]) ;
nn=IMPORT_INDEX[NEIBPETOT] ;
if(nn > 0) IMPORT_ITEM=(int*)allocate vector (sizeof (int), nn);
for (i=0; i<nn; i++) fscanf (fp, “%d %d”, &IMPORT_ITEM[i], &idummy) ;

for (i=1; i<=NEIBPETOT; i++) fscanf (fp, “%d”, &EXPORT_INDEX[i]) ;
nn=EXPORT_INDEX [NEIBPETOT] ;

if( nn > 0) EXPORT_ITEM=(int*)allocate_vector (sizeof (int), nn) ;
for (i=0; i<nn; i++) fscanf (fp, “%d”, &EXPORT_ITEM[i1) ;}

NODE grp. info.
fscanf (fp, “%d”, &NODGRPtot) ;

NODGRP_INDEX=(KINT* )allocate_vector (sizeof (KINT), NODGRPtot+1) ;
NODGRP_NAME = (CHAR80x) al locate vector (sizeof (CHAR8O) , NODGRPtot) ;
for (i=0; i<NODGRPtot+1; i++) NODGRP_INDEX[i]=0;

=0;

for (i i<NODGRPtot; i++) fscanf (fp, “%d”, &NODGRP_INDEX[i+1]) ;
nn=NODGRP_INDEX [NODGRPtot] ;
NODGRP_ITEM=(KINT*) al locate_vector (sizeof (KINT), nn) ;

for (k=0;k<NODGRPtot; k++) {
iS= NODGRP_INDEX [k] ;
iE= NODGRP_INDEX [k+17;
fscanf (fp, “%s”, NODGRP_NAME [k]. name) ;
nn= iE - iS;
ifCnn 1=0){
for (kk=iS;kk<iE;kk++) fscanf (fp, “%d”, &NODGRP_ITEM[kk]) ;}

(3/3)
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PRIE LA E
—iRiESht-@ET—TIL

L1_Jt(j:r’5'1~ HIDEHRE, T mIDKE

7]

LTWDmEENLRAZETHD,

[BET—TILIEILEE

L=t D,

E DN ROEZRDIEHRZE

— EET—T )L (export) 1, [ZIET—TJL (import) 153&%

o

AA

Al - TIESR R 1ELTIES
Bl: T4 1&ELTRITERS
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« EEMEF
— NelbPETot, NeibPE[nelb]
FNETNOEERFIZEDIAYE—IH AKX
— export_index[neib], neib= 0, NelbPETot

s ERRIES

— export_item[k], k= 0, export_index[NelbPETot]-1
TNENDOEEHRFICEDIAvE—

— SendBuf[k], k= 0, export_index[NeibPETot]-1
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4 4

13 0 13 1

14 0 14 1

15 0 15 1

16 0 o ' EIEEAR
4 4 xp ndex

3 1 expo t t (ﬁﬁ g“?

6 4

9 7

12 10

o export_index & iEBIBITIEET A RO
(RFEZ
— IR PriEmEEEdl

e export_item IEHRANDES
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1%18 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

SendBuf _ _ _ :
neib#0 | neib#1 neib#2 neib#3
@ @ @
}‘ BUFlength_e ><BUFIength_Z< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index[0] export_index[1] export_index[2] export_index[3] export_index[4]

export_index[neib] ~export_index[neib+1]-1&& B Mexport_itemhineib®E B DEIEEEIZEE SN S

for (neib=0; neib<NeilbPETot;neib++){
for (k=export_index[neib];k<export_ index[neib+1];k++){

kk= export_item[k];
SendBuf[k]= VAL[kk];

}

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){

tag= O;

1S_e= export_index[neib];
1IE_e= export_index[neib+1];
BUFlength _e= IE e - 1S e

ierr= MPI Isend

EE/NVITFADKA

(&SendBuf[iS_e], BUFlength e, MP1_DOUBLE, NeibPE[neib], O,

}

MP1_COMM_WORLD, &RegSend[neib])

MP1_Waitall(NeibPETot, RegSend, StatSend);
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—fR{ESh=EBET—T I R{E

ZIERTF
— NelbPETot , NeibPE[nelb]

INTNDZERFEIORITERSIAYvE—IDHTAX
— Import_index[neib], neib= 0, NeibPETot

N RI1ES
— Import_item[k], k= 0, import_index[NelbPETot]-1

TNETNDZERFNORITEDAYE—D
— RecvBuf[k], k= 0, import_index[NelbPETot]-1
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BIET—TIL(Z{E)

4 4 import_index(neib) S{EHi MK

13 0 13 1 import_item HiRES, fEiE
14 0 14 1

15 0 15 1

16 0 16 1

4 4 export_index(neib)

3 1 export_item

6 4

o) 7

12 10

o import_index B EEMEENOZIET O RN
(RFEZ
— IR PR Bl

« import_item SRDES, AT

L
T
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218 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
1S 1= 1mport_index[neib];

iE_i= import_ |ndex[ne|b+1]
BUFlength_i= iE_i - iS_i

ierr= MPI Irecv

(&RecvBuf[iS_i], BUFlength i, MP1_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MP1_COMM_WORLD, &ReqRecv[nelb])
+

MP1_Waitall(NeibPETot, RegRecv, StatRecv);

for (neib=0; neib<NeibPETot;neib++){

for (k=import_index[neib];k<import index[neib+1];k++){
kk= 1mport_item[K];

y VAL[kk]= RecvBuf[k]; §1§/§‘77775\60)1’E)\
+

import_index[neib] ~ import_index[neib+1]1-1Z&EB @ import_itemhineibFEE DEIEEE N O ZETh D
RecvBuf

neib#0 neib#1 neib#2

< <

neib#3

BUFlength_i

import_index[0] import_index[1]

BUFlength_i

import_index[2]

BUFlength_i

import_index[3]

BUFlength_i

import_index[4]
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Internal nodes - elements - external nodes

Node-based Partitioning

PE#1 PE#0
21 22 23 24 25
Q Q Q @ o
17 118 19
160 O O O 020
12 | L13 14
1@ © O O O15
7 8 9
6@ ® @, QO 010
@ ® O O O
1 2 3 4 5
PE#3 PE#2

PE#1
4 5 6 12
O—O0—0—=0
1 O—O——C0O—011
2 3
e—0 00—
7 8 9 10
110 12
O——C0O0—=0
5—0 —09
36—0—038
@ O
1 1
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15 6 7
O—O0—=0

PE#0
O—O——0—=0
14 1 5
O —O——0—=0
10 1 3
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PE-to-PE comm. : Local Data

PE#0 2
14 T3 T4 5 2
[° ] 3 0
0 1 J2 ] (HER)
X 3 6
"m0 12 8 s 11 1 7 3
09 11 10 3
5 6 g A\ \I/ 9 O
11 0
30—010 8 8 44(?5—(?6 12 0
AP D | P - 2 S
1 2 7 7 1 2 3 1
4
5 6 7 4
PE#0 g
14 13 |4 L

10 1 2 3
A\
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PE-to-PE comm. : Local Data

PE#0

PE#2

2 FEI 1D

2 Bk 22 pE 15 &L

3 O [EfEeaiE
(FBR)

3 6

7 3

8 3

10 3

9 0

11 0

12 0

2 5

1

4

4

5

6
NEIBPE= 2

NEIBPE[0]=3, NEIBPE[1]= O
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PE-to-PE comm. : SEND

MT3T 5

RN (HHEg)

=

e
OURDRENNRPOOONW WNN

OIOCO0OO0OWWWoy O

PE#2 export_index

export _index[0]= O
export _index[1l]= 2
export _index[2]= 2+3 = 5

export _i1tem[0-4]=1,4,4,5,6

ABZDEBAIF2DONMEEIZESND
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PE-to-PE comm. : RECV

PE#0

2
2
4 I3 T4 5
[l 3 0
RORERE (FREg)
3 6 1mport_index
7 3
8 3
10 3
9 0]
11 0]
12 0]
PE#2 2 5
1
4
5 6 7 4
5
6

import _index[0]= O
import _index[1]= 3
import _index[2]= 3+3 = 6

import_item[0-5]=7.,8,10,9,11,12
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NHBRERZEZDONE : J07 5 L

o HHE
— THIEN 25 S EE A+ 3A A
— FERESEHIAA>ERER (NEIRE, NE: EXRH)
— BN (2T U R, ERET NI R)
—EFE>32T M) RTYETS (Index, Item)

e X MUY RER

— BRBEAMOMNE (doicel=1, NE)
« ERV NI Y REHE
e PRI MY D RADEREDHE

— i”‘ﬁ HnnE

—RARERN
kBkdix (CG)
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testl

AoT7agS5 4

170y YDiEE

(heat3D) &
HBHELY

[FEAEE

=RJTi

15| ZE

EfEfra—k
heat3Dp

input_cntl
HEHT—2A N

input_grid
Ay, aTJ7AILAT

mat_con0
THARITAE TR

mat_conl
THARITAE TR

mat_ass_main
1% 50475 & R

mat_ass_bc
EREHNE

define_file_name
BRI774IL4

solvell
S AN | A1 i

mSORT
VJ—k

find_node

ERERER

jacobi
YaET7 U R E

Ccg
CGEEtE

output_ucd
AJfRIE AL
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T YO RERMET

o —RITTNDE EIL, index, item(ZBHE L -5 EFE
BIZEAZ LMNTET:

— JEEAIERABRMT DET2
—- BENBRIIHLT : +1&-1

¢« ZRTDIFFIEH > LEH
- EFOERBEBIOYIDEIIT~26 FBREDHIK)
— ERIEXE - EEH
— BILLT, EFOFE[RBEITO VI DEIIHHN S AL
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T YO RERMET

e —ITDE =L, index, itemIZBHE L F-1EH %
B[S ENTES
— EE OIEXARTDEL2
— BENEHAITHLT : +1&-1
c ZRTDEEIETH - LEH
- EFOERBFIO VI DEIL7T~26 GREDRIK)
- ERIFEL - LEH
—BILLT, EXOEFABITOVIDEIIHH, LAY
+ INLU[NP], IALU[NP][NLU] %{& - TIE¥ O IExI £
R EFIHEIZBRIET 5
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E{RALE

#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

FILEx fp_log;

#define GLOBAL_VALUE_DEFINE
#include “pfem_util.h”

extern void PFEM_INIT (int, charx) ;
extern void INPUT_CNTLQ) ;
extern void INPUT_GRID() ;
extern void MAT_CONO() ;

extern void MAT_CON1() ;

extern void MAT_ASS MAINQ) ;
extern void MAT_ASS BC() ;
extern void SOLVE11() ;

extern void OUTPUT_UCD() ;
extern void PFEM_FINALIZE() ;
int main(int argc, charx argv[])

double START_TIME, END_TIME;
PFEM_INIT (argc, argv) ;

INPUT_CNTL () ;
INPUT_GRID () ;

MAT_CONO () ;

MAT_CON1 () ; MAT CONO
AT ASS 860 MAT CON1;

SOLVE11 () ;

OUTPUT_UCD () ;
PFEM_FINALIZE()

INLU, IALU4 X
indexLU, itemLU4 Rk
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MAT CONO : &K

do icel= 1, ICELTOT (-1+1,+1) (+1,+1,+1)
SE R EDEFRL B
INL, INU, IAL, IAU%4RE
(FIND_NODE) (~1-1+1) (+1-1,+1)
enddo
(+1,+1,-1)
.¢)=(-1-1-1 1-1-1
&) an @ @ (&.n.¢)=( ) (+ )
7 8 9
N D\ A
O—10—10—
4 5 6

@
®
O
©,

[—
IN
[¢8)
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 75aRI T4 ET 4 LR
MAT CONO (1/4)

/%

s MAT_CONO
%k /
ﬁinciuge gs]’gdio. Q?I ” NLU:
include “pfem util. e
#include “allocate.h %’E‘-ﬁ,‘ﬁlvfb”’é
?xtern EILE Tf]e_lo%g y 3'512':'3'5-)'5-."% E‘Zﬁj\
*xx% external functions *xx e
?xterntv%id rFSORI(int*, iyt*, int) DK
*x+% static functuons *xx + bR b g
static void FIND_TS_NODE (int, int): (FEftd DETRE)
void MAT_CONO () o o
{ int i, jk icel, in; SOE—EDZE
int int, in2, in3, in4, ind, in6, inl, in8; ;{f);b\g"(‘[,\%)@"@
o o COE3TED
NLU= 26; = 21~
INLU= (KINT* )al locate_vector (sizeof (KINT), NP) ; .
[ALU= (KINT##) al | ocate_matrix (sizeof (KINT) NP, NLU);  ANBHDIGE DR
for (i=0; <NP; i++) INLU[i]=0; =L R—rERE

for (i=0; i<NP; i++) for (j=0; j<NLU; j++) ITALULi][j]=0;
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THNARD T4 ET 4 ER
MAT CONO (1/4)

/%

*x MAT_CONO
%k /
#include <stdio.h> A H 4 X AN B

#include “pfem_util.h”

#include “allocate.h

- TR DIEFIEX A
t FILE *fp_log; ‘
%*irgxternaT ?Gng%ions Kook / INLU [NP] ﬁ\#ﬂ

?xterntvgid $SORI(int*, iyt*, int);
Kok KoKk - _ .
7 (FIFES)

%oid MAT_CONO ()

int i, ], k, icel, in;
int in1,in2, in3, in4, inb, in6, in7, in8;
int NN;

NLU= 26;

INLU=(KINT* )al locate_vector (sizeof (KINT), NP) ;
IALU= (KINT*x) al locate_matrix (sizeof (KINT), NP, NLU) ;

for (i=0; i<NP;i++) INLU[i]=0;
for (i=0; i<NP; i++) for (j=0; j<NLU; j++) ITALULi][j]=0;
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 75aRI T4 ET 4 LR
MAT CONO (2/4)

for ( icel=0;icel< IGELTOT; icel++) {
in1=ICELNOD[icel] [0];
in2=1GELNOD[icel]
in3=IGELNOD[icel ]
in4=IGELNOD[icel]
inb=IGELNOD[icel ]
in6=IGELNOD[icel]
in7=IGELNOD[icel]
in8=ICELNOD[icel]

] (-1+1+1) (+1+1,+1)

(-1-1+1) (+1,-1+1)

SeTE W

ND_TS_NODE (in1, in2):
D_TS_NODE (ini. in3): / /
TS_NODE (ini. ind):

TS NODE (ini” 1re): Em¢)=(1-1-1) (+1-1-1)

TS_NODE (int, in7):
TS_NODE (int, in8):

TS_NODE (in2, inl):
TS_NODE (in2, in3):
TS_NODE (in2, ind) :
TS_NODE (in2, inb) :
TS_NODE (in2, in6) :
TS_NODE (in2, in7):
TS_NODE (in2, in8):

TS_NODE (in3, inl):
TS_NODE (in3, in2) :
TS_NODE (in3, ind) :
TS_NODE (in3, inb) :
TS_NODE (in3, in6) :
TS_NODE (in3, in7):
TS_NODE (in3, in8):
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EimiE®E : FIND TS NODE

INL,INU,IAL,JAUEER : — R TIEZ

/*kk
sxx FIND_TS_NODE
%% /

?tatic void FIND_TS_NODE (int ipl, int ip2)
int kk, icou;
for (kk=1;kk<=INLU[ip1-1];kk++) {
if(ip2 == IALU[ip1-1] [kk-1]) return;

icou=INLULip1-1]+1;
IALULip1-1][icou-11=ip2;
INLULip1-1]=icou;

return;

DE T XFB

KHA B4R N B

INLU IN] gg,ﬁd)#%#ﬂﬁhﬁ
FETRDIEFIEX A

[ALU IN{INLUD | o e
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EiHSIEZER : FIND TS NODE
RITTIEZ @ﬁB \li—EEJJ

AN

/*kk

sxx FIND_TS_NODE
%% /

static void FIND_TS_NODE (int ip1, int ip2)
int kk, icou;
for (kk=1;kk<=INLU[ip1-1]; kk++) {
if(ip2 == IALU[ip1-1] [kk-1]) return;

icou=INLULip1-1]+1;
IALULip1-1][icou-11=ip2;
INLULip1-1]=icou;

return;

BEIZIALUIZEENTLYS
EalE, RORTA
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EiS¥EZE : FIND TS NODE
RITTIEZ @ﬁB \li—EE)J

/*kk

sxx FIND_TS_NODE

%% /

?tatic void FIND_TS_NODE (int ipl, int ip2)
int kk, icou;

for (kk=1:kk<=INLU[ip1-1] : kk++) {
| if(ip2 == IALU[ip1-11Tkk-11) return; IALUIZEENTLVELY

IHBEIL, INLUIZ1ZINA T
icou=INLU[ip1-1]+1;

IALU[ip1-1] [icou-1]=ip2; IALUIZ4&#K
INLULip1-1]=icou;

return;
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FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE

FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE

FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE

FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE
FIND_TS_NODE

(-1+1,+1)

(-1-1+1)

(&n.¢)=(-1-1-1)

THNARD T4 ET 4 ER
MAT CONO (3/4)

(+1,+1,+1)
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57

THNARD T4 ET 4 ER
MAT CONO (4/4)

for (in=0; in<N; in++) {

NN=INLU[in];

TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,
TS_NODE (in8,

inl);
in2) ;
ind);
ind) ;
ind);
in6) ;
in7);

for (k=0;k<NN;k++) {

| NCOL1[k]=IALU[in] [k];

mSORT (NGOL 1, NCOL2, NN) ;

for (k=NN; k>0; k—) {

LEEIZHENT, IALUJK]A
INEWE SN RENESIC

S EKSITY— (BEffiZ/NT LY —)
HWELVI00REEDELDEY—T S

| TALU[in] [NN-k]= NCOLT[NCOL2 [k-1]-11;
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CRSH.XADZEHE : MAT_CONL1

#include <stdio.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILEx fp_log;
%oid MAT_CON1 ()

int i,k kk;

indexLU=(KINT%) al locate_vector (sizeof (KINT), N+1) ;

for (i=0; i<N+1;i++) indexLU[i]=0;

for (i=0; i<NP; i++) {
indexLULi+1]=indexLULi]+INLU[i];

NPLU=indexLU[NP] ;

itemLU=(KINT*)al locate_vector (sizeof (KINT), NPLU) ;

for (i=0; i<NP; i++) {
for (k=0; k<INLU[i];k++) {
kk=k+indexLU[i];
i temLU[kk]=IALU[i] [k]-1;

J

deal locate_vector (INLU) ;
deal locate_vector (IALU) ;

C

index[i +1] = Z INLU[K]

index[0]=0 .

FORTRAN

index(i) = 2 INLU(K)
k=1

index(0) =0
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CRSHEZXADZE#: : MAT CONL1

#include <stdio.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILEx fp_log;
%oid MAT_CON1 ()

int i,k kk;

indexLU=(KINT%) al locate_vector (sizeof (KINT), N+1) ;

for (i=0; i<N+1;i++) indexLU[i]=0;

for (i=0; i<NP; i++) {
indexLULi+1]=indexLU[i]+INLU[i];

NPLU=indexLU[NP] ;

itemLU= (KINT*) al locate_vector (sizeof (KINT), NPLU) ;

for (i=0; i<NP; i++) {
for (k=0; k<INLU[i];k++) {
kk=k+indexLU[i];
i temLU[kk]=IALU[i] [k]-1;

J

deal locate_vector (INLU) ;
deal locate_vector (IALU) ;

NPLU=index[NP]
itemD Y4 X
JEE O 3Ext A R 4

/N K
(] {TiAY
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CRSTERXANDZ A

#include <stdio.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILEx fp_log;
void MAT_CON1 ()

int i,k kk;

indexLU=(KINT%) al locate_vector (sizeof (KINT), N+1) ;
for (i=0; i<N+1;i++) indexLU[i]=0;

for (i=0; i<NP; i++) {
indexLULi+1]=indexLU[i]+INLU[i];

MAT CON1

NPLU=indexLU[NP] ;
itemLU= (KINT*) al locate_vector (sizeof (KINT), NPLU) ;

for (i=0; i<NP; i++) {

for (k=0: k<INLUTi7:k ' - S 08
OI';IE:andexLUEH: ++) { itemIZ1HBIEES

| itenLUIKI=IALUE] -1 HAaEEA0E
}

deal locate_vector (INLU) ;
deal locate_vector (IALU) ;

60



pFEM3D-2

CRSH.XADZEHE : MAT_CONL1

#include <stdio.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILEx fp_log;
%oid MAT_CON1 ()

int i,k kk;

indexLU=(KINT%) al locate_vector (sizeof (KINT), N+1) ;

for (i=0; i<N+1;i++) indexLU[i]=0;

for (i=0; i<NP; i++) {
indexLULi+1]=indexLU[i]+INLU[i];

NPLU=indexLU[NP] ;

itemLU=(KINT*)al locate_vector (sizeof (KINT), NPLU) ;

for (i=0; i<NP; i++) {
for (k=0; k<INLU[i];k++) {
kk=k+indexLU[i];
i temLU[kk]=IALU[i] [k]-1;

deal locate_vector (INLU) ;
deal locate_vector (I1ALU) ;

NBIEHFTOFRE
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#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

FILEx fp_log;

#tdefine GLOBAL_VALUE_DEFINE
#include “pfem_util.h”

extern void PFEM_INIT (int, charx) ;

extern void INPUT_CNTLQ) ;
extern void INPUT_GRID() ;
extern void MAT_CONO() ;

extern void MAT_CON1() ;

extern void MAT_ASS MAINQ) ;
extern void MAT_ASS BC() ;
extern void SOLVE11() ;

extern void OUTPUT_UCD() ;
extern void PFEM_FINALIZE() ;
int main(int argc, charx argv[])

double START_TIME, END_TIME;
PFEM_INIT (argc, argv) ;

INPUT_CNTL () ;
INPUT_GRID () ;

MAT_CONO () ;
MAT_CON1 () ;

MAT_ASS_MAINQ) ;
MAT_ASS_BCO

SOLVE11 () ;

OUTPUT_UCD () ;
PFEM_FINALIZE()

AL

IH
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MAT ASS MAIN : &4k

do kpn=1, 2
do jpn=1, 2
do ipn=1, 2
HORE SR (8E) (2HI1TSHIKEHE,
BLUZTD TBREER] ITEIT5MaDEH
enddo
enddo
enddo

do icel= 1, ICELTOT

BEIMDEZEMN D, AIABARIZEITSH, BHRERO 2EERR] I2H1T5M7,

BXUVaET7 U ZEH (JACBI)

do ie= 1, 8
do je=1, 8
LARERES : ip, Jp
Ay pRitemlUIZE1F57 KL R - kk

do kpn=1, 2
do jpn=1, 2
do ipn=1, 2
EXEO=>ERTIEREE, 2&KTI~DRLIH
enddo
enddo
enddo
enddo
enddo
enddo

O|0|0|0|0|0|0|0
O|O0|0|0|0|0|0|0
O|O0|0|0|0|0|0|0O
O|0|0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|0|0|0|0
O|0|0|0|0|@|O|O |
O|0|0|0|0|0|0|0
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ZE4T5] : MAT ASS MAIN (1/6)

#include <stdio.h>
#include <math. h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILE *fp_log;
extern void JACOBI () ;
¥oid MAT_ASS MAINOQ

int ik, kk;

int ip, jp, kp;

int ipn, jpn, kpn;

int icel;

int ie, je;

int iiS,iiE;

int in1,in2,in3, in4, inb, in6, in7, in8;
double SHi;

double QP1, QM1, EP1, EM1, TP1, TM1;
double X1, X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8;
double Y1,Y2,Y3, Y4, Y5,Y6,Y7,Y8;
double 71,272,173, 74, 75,176,71,178;
double PNXi, PNYi, PNZi, PNXj, PNYj, PNZj;
double CONDO, QVO, QVC, COEFij;
double coef;

KINT nodLOCAL[8];

AMAT= (KREAL*) al locate_vector (sizeof (KREAL), NPLU) ;

B =(KREAL*) allocate_vector (sizeof (KREAL), NP ) ;
D =(KREAL*) allocate_vector (sizeof (KREAL), NP) ;
X =(KREAL*) allocate_vector (sizeof (KREAL), NP) ;

for (i=0; i<NPLU;i++) AMAT[i]=0.0;

for (i=0;i<N ;i++) B[i]=0.0;
for (i=0;i<N ;i++) D[i]=0.0;
for (i=0;i<N ;i++) X[i]=0.0;

1. 0000000000€0;
1..0000000000€0;

-0. 5773502692¢0;
0. 5773502692¢0;

A

1751 (GEFIEXNAMS)
kL

WY

B~

RE

2 kL
175 (AR
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%475 : MAT ASS MAIN (1/6)

#include <stdio. h>
#include <math.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILE *fp_log;
extern void JACOBI () ;
%oid MAT_ASS_MAINQ

int i,k kk;

int ip, jp, kp;

int ipn, jpn, kpn;

int icel;

int e, je;

int iiS,iiE;

int inl,in2, in3, in4, inb, in6, in7, in8;
double SHi;

double QP1, QM1, EP1, EM1, TP1, TMT1;
double X1, X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8; =
double Y1,Y2,Y3, Y4, Y5,Y6,Y7,Y8; A=d

double Z1,72,73,74,175,176,71,18; 7

double PNXi, PNYi, PNZi, PNXj, PNYj, PNZj; fEat 1) (1, 1)
double CONDO, QVO, QVC, COEFij; / y
double coef;

KINT nodLOCAL[8];

AMAT= (KREAL*) allocate_vector (sizeof (KREAL), NPLU) ; £
B =(KREAL*) allocate_vector (sizeof (KREAL), NP) ; O
D =(KREAL*) allocate vector (sizeof (KREAL), NP) ;
X =(KREAL*) allocate_vector (sizeof (KREAL), NP) ; . =

for (i=0; i<NPLU; i++) AMAT[i]=0.0;
for (i=0;i<N ;i++) B[i]=0.0; fig i) @ =1
for (i=07i<N 7i++) D[i]=0.0; : 4

for (i=0;i<N ;i++) X[i]=0.0; oS+ a & L5 W

WEI [0]

WEI[1]
POS[0]
POS[1]

1..0000000000€0; . FELN i 57735 02692 1.00000 00000
i 0000000000c0:  POS: FEm mEEAE 0.5773

~0. 5773502602€0; ”
0 577380060000. WEIl: EARE
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ZE1TH] : MAT ASS MAIN (2/6)

/%K
INIT.
PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI
PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA

PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET
sokk /

for (ip=0: ip<2; ip++) {
for (jp=0; jp<2; jp++) {
for (kp=0; kp<2; kp++) {

QP1=1.e0 + POS[ip];
QM1=1.e0 - POS[ip];
EP1= 1.e0 + POS[jp];
EM1= 1.e0 - POS[jp];
TP1=1.e0 + POS[kp];
T™M1=1

.e0 - POS[kp];

SHAPE[ip] [jp] [kp][0]= 08th * QM1 * EM1 % TM1:
SHAPE [ip] [jp] [kl [11= 08th * QP1 * EMi * TMi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][2]= 08th * QP1 % EP1 * TMi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][3]= 08th * QM1 * EP1 % TMi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][4]= 08th * QM1 * EMi * TPi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][5]= 08th * QP1 * EM{ * TP1:
SHAPE[ip] [ip] [kp][6]= 08th * QP1 % EP{ * TP1:
SHAPE[ip] [Jp] [kp][7]= 08th * QM1 % EP1  TPi:

Soomen—o
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ZE4TH : MAT ASS MAIN (2/6)

/%K
INIT.
PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI
PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA

PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET
sokk /

for (ip=0: ip<2; ip++) {
for (jp=0; jp<2; jp++) {
for (kp=0; kp<2; kp++) {

= 10 Postil: QP1(i)=(1+&) QMI()=(1-¢&)
1 150 = post EP1(j)=(+7y,) EMI(j)=@-7)
TP1- }:eO + POS[Kp] )=\&+5) ==

0 - Pl TP1k)=(1+¢,), TMk)=Q1-¢,)
SHAPE[ip] [jp] [kp][0]= 08th * QM1 * EM1 % TM1:
SHAPE[ip] [ip] [kp][1]= 08th * QP1 * EM{ * TMi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][2]= 08th * QP1 % EP1 * TMi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][3]= 08th * QM1 * EP1 % TMi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][4]= 08th * QM1 * EMi * TPi:
SHAPE[ip] [ip] [kp][5]= 08th * QP1 * EM{ * TP1:
SHAPE[ip] [ip] [kp][6]= 08th * QP1 % EP{ * TP1:
SHAPE[ip] [Jp] [kp][7]= 08th * QM1 % EP1  TPi:

SN =
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ZE4TH : MAT ASS MAIN (2/6)

/%K
INIT.
PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI
PNE - 1st-order derivative of shape function by ETA

PNT - 1st-order derivative of shape function by ZET
sokk /

for (ip=0: ip<2; ip++) {
for (jp=0; jp<2; jp++) {
for (kp=0; kp<2; kp++) {

Q1= 1760 ~ POST1p]:
=1.e0 - ipl; g
EP1= 1.0 + POS[jp]: (-1+1.+1) (+1+1+1)
e e e
=1.e0 + pl;
THi= 1.0 — POS[kp]: (~1-1+1) (+1-1+1)

SHAPE[ip] [ip] [kp] [0]= 08th * QM1 * EM1 * TMI;
ip] [ip] [kp] [1]= 08th * QP1 % ENM1 * TMi:

1Lip] [kp] [2]= 08th * QP1 * EP1 * TM1:

ip] [ip] [kp] [3]= 08th * QM1 * EP1 % TM1:
SHAPELip] [1p] L] [4]= 08th * QUT * EM1 * TP
6

7

1= 08th * QP1 * EM1 * TP1;

[6]= 08th * QP1 * EP1 * TP1: _
71= 08th * Qi % EP1 * TP (&7.¢)=(-1-1-1) (+1-1-1)
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ZE4TH : MAT ASS MAIN (2/6)

/%K

INIT.
PNQ - 1st-order derivative of shape function by QSI 1
PNE - 1st-order derivati f sh function by ETA N 1, =—(1- 1- 1-
et st o e ety i (&) =g L= EN-n)i~¢)
kkk
for (ip=0; ip<2;ip++) { N =—(1+ =
G0 ip<sion [ (61,8 = ( E)-n)1-¢)
for (kp=0; kp<2; kp++) {
g3 R N6, ) = 51+ Hn)i=0)
EP1=1.e0 + POS[jp];
SHEH
= 1]1.eU + : _
THI= 1 60 - POS[kp] ' N,(&,n.8) —g(l—f)(“’?)(l—f)

SHAPE[p] [jp] [kp] [0]= 08th * QM1 * EM1 * TH1:
D P T atn % GPl % BN = T 1
= *k *k *k , —
Fip] [ip] [kp] [3]= 08th * QM1 * EP1 * THI: N5(§777,§)——(1—5)(1—77)(1+§)
SHAPE[ip] [1p] [kp] [4]= 08th + QN1 * EMI * TP1:
] [1p] ko] [5]= 08th * Gp1 * Eil » TP
7

K01 U712 ath O * EP1 » Th1: Ne(&.7.8) =~ (1+f)( -n)1+¢)

N, (&m1,¢) == (1+§)(1+77)(1+§)
Ng(£,7,) =§(1—§)(1+n)(1+:)



pFEM3D-2

1%*51175']

PNQ[ jp

PN0=JD==
PNQLip] [
PNQLijp] |
PNQLip] |
PNQLip] |
PNQLip] |
PNQLjp] [

PNE[ip] [
PNE[ip] [
PNE[ip] [
PNE[ip] [
PNE[ip] [
PNE[ip] [
PNE[ip] [
PNE[ip] [

PNT [ip] [jp]
PNT[ip] [
PNT[ip] [
PNT[ip] [
PNT[ip] [
PNT[ip] [
PNT[ip] [
PNTLip][J

J
J
J

for ( icel=0;icel< ICELTOT;icel++) {

CONDO= COND;

in1=ICELNOD [
in2=1CELNOD [
in3=1CELNOD [
in4=1CELNOD [
in5=1CELNOD [
in6=1CELNOD [
in7=1CELNOD [
in8=1CELNOD [

[icel]
[icel]
[icel]
[icel]
[icel]
[icel]
[icel]
[icel]

SRTEONSS SRR GN O Z~{°iCi*{°ihi-*

SogiEeN =S

- 08th * EMI
+ 08th * EM1
+ 08th * EP1
- 08th * EP1
- 08th * EMI
+ 08th * EM1
+ 08th * EP1
- 08th * EP1

- 08th * QM1
- 08th * QP1
+ 08th * QP1
+ 08th * QM1
- 08th * QM1
- 08th * QP1
+ 08th * QP1
+ 08th * QM1

- 08th * QM1
- 08th * QP1
- 08th * QP1
- 08th * QM1
+ 08th * QM1
+ 08th * QP1
+ 08th * QP1
+ 08th * QM1

70

MAT_ASS MAIN (3/6)

* TM1;

* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;

* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TM1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;
* TP1;

* EM1;
* EM1;
* EP1;
* EP1;
* EM1;
* EM1;
* EP1;
* EP1;

PNQ(],k) = 5‘(5 & =1;,$=¢)

PNE(Lk)=%—“7'7'(5=é,n=n,-,c=¢k)

PNT(i,j)=‘2—'}(§=é,n=m,4=g)

) __14 _
5(5.,77,-@)— S Ji-¢)
;(f.,n,,;k) I (1 7 L-¢)
6N§3(§u77,’élk) += (1+77,-)(1—Ck)
;(5.,77,-,@):— S+, )1-2,)
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13?:*5117511 MAT ASS MAIN (3/6)

PNQ [ jp

PN0=JD==
PNQLjp] [
PNQLjp] [
PNQLjp] [
PNQLjp] [
PNQLjp] [
PNQ[jp] [

PNE[ip]|
PNE[ip]|
PNE[ip]|
PNE[ip]|
PNE[ip]|
PNE[ip]|
PNE[ip] |
PNE[ip] [

PNT[ip][]

PNT[ip][]
PNT[ip][]
PNT[ip][]
PNT[ip][]
PNT[ip][]
PNT[ip][]
PNT[ip] [}

J
J
J

for ( icel=0;icel< ICELTOT; icel++) {

CONDO= COND;

in1=IGELNOD
in2=]GELNOD
in3=IGELNOD
in4=IGELNOD
in5=]GELNOD
in6=IGELNOD
in7=I1GELNOD
in8=ICELNOD

icel]
=!ce|=
=!ce|=
=!ce|=
=!ce|=
=!ce|=
=!ce|=
[icel]

SNOTECNAS Nooih N O HﬁﬁﬁﬁNH

SIS

- 08th * EM1 * TM1;
+ 08th * EM1 * TM1;
+ 08th * EP1 * TM1;
- 08th * EP1 * TM1;
- 08th * EM1 * TP1;
+ 08th * EM1 * TP1;
+ 08th * EP1 * TP1;
- 08th * EP1 % TP1;

- 08th * QM1 % TM1;
- 08th * QP1 * TM1;
+ 08th * QP1 * TM1;
+ 08th * QM1 * TM1;
- 08th = QM1 * TP1;
- 08th * QP1 * TP1;
+ 08th * QP1 * TP1;
+ 08th * QM1 * TP1;

— 08th * QM1 * EMI;
- 08th * QP1 * EM1;
- 08th * QP1 * EP1;
— 08th * QM1 * EP1:
+ 08th * QM1 * EMI:
+ 08th * QP1 * EMI:
+ 08th * QP1 * EP1: (-1+1,+1) (+1,+1,+1)
+ 08th * QM1 * EP1;

Ll (+1,-1,+1)

(&7.¢)=(-1-1-1) (+1,-1,-1)
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%217 -

nodLOCAL [0
nodLOCAL [1]
nodLOCAL [
nodLOCAL
nodLOCAL
nodLOCAL
nodLOCAL [
nodLOCAL [

X1=XYZ[in1

X2=XYZ[in2-
X3=XYZ[in3-
X4=XYZ[in4-
X5=XYZ[in5-
X6=XYZ[in6-
X7=XYZ[in]-
X8=XYZ[in8-

Y1=XYZ[in1

Y2=XYZ[in2-
Y3=XYZ[in3-
Y4=XYZ[in4-
Y5=XYZ[in5-
Y6=XYZ[in6-
Y7=XYZ[in]-
Y8=XYZ[in8-

SogseNn—o

inl;

in2;
in3;
ind;
ind;
inb;
in7;
in8;

_1=

1]
1]
1]
1]
1]
1]
1]

11011
1
11017
11017
11017
11017
11017
11017

EEEEEEES

T T T T T e
RS W G W G QN Q—y
L L L L L L

MAT ASS MAIN (4/6)

B ADHAES et (retel
(-1-1+1) (+1-1,+1)

(+1,+1,-1)
(&m.¢)=(-1-1-1) (+1-1-1)

QVC= 08thx* (X1+X2+X3+X4+X5+X6+XT+X8+Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+YT+Y8) ;

Z1=XYZ[in1

22=XYZ[in2-
£3=XYZ[in3-
Z4=XYZ[in4-
£5=XYZ[in5-
26=XYZ[in6-
Z1=XYZ[in]-
£8=XYZ[in8-

-1]1[2];
1]
1]
1]
1]
1]
1]
1]

SISISISISISISIS

JACOBI (DETJ, PNQ, PNE, PNT, PNX, PNY, PNZ,
X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8,
Y2, Y3, Y4, Y5, Y6, Y7, Y8, 71, 72, 73, 74, 15, 16, 717, 18);

X1,
Y1,

72
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%=2ITA -

nodLOCAL [0
nodLOCAL [1]
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [

[in1-1]
[in2-1]
[in3-1]
[ind-1]
[in5—1]
[in6-1]
[in7-1]
[in8-1]

[in1-1]
[in2-1]
[in3-1]
[ind-1]
[in5—1]
[in6-1]
[in7-1]
[in8-1]

X1=XYZ
X2=XYZ
X3=XYZ
X4=XYZ
X5=XYZ
X6=XYZ
X7=XYZ
X8=XYZ

Y1=XYZ
Y2=XYZ
Y3=XYZ
Y4=XYZ
Y5=XYZ
Y6=XYZ
Y7=XYZ
Y8=XYZ

SHooswN—o

inl;

|n2:
in3;
in4;
ind;
inb;
in7;
in8;

CEEEEEES

[ s | e | pn | ey |y | oy |y |y |
— ek ) —) —) —) — —
[ TN T | N | NN | MU | N | B |

MAT ASS MAIN (4/6)

(-1,+1,+1) (+1,+1,+1)
(~1-1+1) (+1-1+1)
(+1,+1,-1)
8E m DXEERZ
&7.¢)=(-1-1-1) (+1-1-1)

QVC= 08thx* (X1+X2+X3+X4+X5+X6+XT+X8+Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+YT+Y8) ;

Z1=XYZ
£2=XYZ
23=XYZ
Z4=XYZ
25=XYZ
26=XYZ
Z1=XYZ
28=XYZ

[in1-1][
[in2-1]
[in3-1]
[ind-1]
[in5-1]
[in6-1]
[in7-1]
[in8-1]

SIS

SEI M D ZEEHE

JACOBI (DETJ, PNQ, PNE, PNT, PNX, PNY, PNZ,

X1,
Y1,

X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8,
Y2, Y3, Y4, Y5, Y6, Y7, Y8, Z1, 72, 13, 74, I5, 16, Z],

4

/8) ;

REAE{E
,.\\%?b\bng

73
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%=2ITA -

nodLOCAL [0
nodLOCAL [1]
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [

X1=XYZ[in1-1]
X2=XYZ[in2-1]
X3=XYZ[in3-1]
X4=XYZ[ind-1]
X5=XYZ[in5-1]
X6=XYZ[in6-1]
X7=XYZ[in7-1]
X8=XYZ[in8-1]

Y1=XYZ[in1-1]
Y2=XYZ[in2-1]
Y3=XYZ[in3-1]
YA=XYZ[ind-1]
Y5=XYZ[in5-1]
Y6=XYZ[in6-1]
Y7=XYZ[in7-1]
Y8=XYZ[in8-1]

inl;

|n2:
in3;
in4;
ind;
inb;
in7;
in8;

SHooiswn —o

CEEEEEES

[ s | e | pn | ey |y | oy |y |y |
— ek ) —) —) —) — —
[ TN T | N | NN | MU | N | B |

MAT

ASS MAIN (4/6)

(-1,+1,+1) (+1,+1,+1)

(-1-1,+1)

(&.n.¢)=(-1-1-1)

FEFZE(E
' ,.\\%Hh\bng

QVC= 08th* (X1+X2+X3+X4+X5+X6+X7+X8+Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+Y7+Y8) ;

Z1=XYZ[in1-1] [21;
Z2=XYZ[in2-1]
Z3=XYZ[in3-1]
Z4=XYZ[ind-1]
Z5=XYZ[ inb-1]
Z6=XYZ[in6-1]
Z7=XYZ[in7-1]
Z8=XYZ[in8-1]

JACOBI (DETJ, PNQ, PNE, PNT, PNX, PNY, PNZ,
X1, X2, X3, X4, X5, X6, X/, X8,
Y1, Y2, Y3, Y4, Y5, Y6, Y/, Y8, /1,

SISISISISISISIS

2, 75,

0 (zaTj+ 01291, 2 (za—Tj+Q(x y,2)=0
ox\_ ox) oy\ oy az 0z

Q(X, Y, z)=QVOL|x; + Y|

FREIL-YRBRER>ME (A v aDHID

D FEAZR X

T, v,

C,yc) l 1127(52

74
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nodLOCAL [0
nodLOCAL [1]
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [ in/;
nodLOCAL [ ing;

X1=XYZ[in1-111
X2=XYZ[in2-1]
X3=XYZ[in3~1]
X4=XYZ[ind~1]
X5=XYZ [inb-1]
X6=XYZ[in6~1]
X7=XYZ[inT-1]
X8=XYZ[in8~1]

Y1=XYZ[in1-1]
Y2=XYZ[in2-1]
Y3=XYZ[in3~1]
YA=XYZ[ind~1]
Y5=XYZ[in5-1]
Y6=XYZ[in6-1]
Y7=XYZ[inT-1]
Y8=XYZ[in8~1]

inl;

|n2:
in3;
in4;
ind;
inb;

SHooiswn —o

EEEEEEES

| e | e | s | sy | s | s | ey | ey |
RS W G W G QN Q—y
[N | WY | NN | WO | NN | SN | WO | B |

MAT ASS MAIN (4/6)

1414) (141.41)
(-1-1+1) (+1-1+1)
(+1+1-1)
(&m.¢)=(-1-1-1) (+1-1-1)

FEFZE(E
' ,.\\%Hb\bng

QVC= 08th* (X1+X2+X3+X4+X5+X6+X7+X8+Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+Y7+Y8) ;

Z1=XYZ[in1-1] [21;
Z2=XYZ[in2-1]
Z3=XYZ[in3-1]
Z4=XYZ[ind-1]
Z5=XYZ[ inb-1]
Z6=XYZ[in6-1]
Z7=XYZ[in7-1]
Z8=XYZ[in8-1]

SISISISISISISIS

JACOBI (DETJ, PNQ, PNE, PNT, PNX, PNY, PNZ,

X1, X2, X3, X4, X5, X6, X/, X8,

Y1, Y2, Y3, Y4, Y5, Y6, Y/, Y8, /1,

5 (/IaTj+ 5 [’Imj 8 (la_T}Q(X y.2)=0

ox\ ox) oy\ oy) oz\ oz
Q(X, Y, z)=QVOL|x; + Y|
QVC =|x. + Y|

22, 73, 74, 15, 16, 71, 18);

75
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nodLOCAL [0
nodLOCAL [1]
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [
nodLOCAL [

X1=XYZ[in1

X2=XYZ[in2-
X3=XYZ[in3-
X4=XYZ[in4-
X5=XYZ[in5-
X6=XYZ[in6-
X7=XYZ[in]-
X8=XYZ[in8-

Y1=XYZ[in1

Y2=XYZ[in2-
Y3=XYZ[in3-
Y4=XYZ[in4-
Y5=XYZ[in5-
Y6=XYZ[in6-
Y7=XYZ[in]-
Y8=XYZ[in8-

SHooiswn —o

inl;

|n2:
in3;
in4;
ind;
inb;
in7;
in8;

_1=

1]
1]
1]
1]
1]
1]
1]

11011
1
11017
11017
11017
11017
11017
11017

EEEEEEES

T T T T T e
RS W G W G QN Q—y
L L L L L L

MAT ASS MAIN (4/6)

QVC= 08th* (X1+X2+X3+X4+X5+X6+XT+X8+Y1+Y2+Y3+Y4+Y5+Y6+Y7+Y8) ;

Z1=XYZ[in1

22=XYZ[in2-
£3=XYZ[in3-
Z4=XYZ[in4-
£5=XYZ[in5-
26=XYZ[in6-
Z1=XYZ[in]-
£8=XYZ[in8-

17021
1]
1]
1]
1]
1]
1]
1]

SESEESEE

JACOBI (DETJ, PNQ, PNE, PNT, PNX, PNY, PNZ,
X2, X3, X4, X5, X6, X7, X8,
Y2, Y3, Y4, Y5, Y6, Y7, Y8, Z1, 72, 73, 74, 15, 16, 71, 18);

X1,
Y1,

76
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ZE#1T5 : MAT ASS MAIN (5/6)

CONSTRUCT the GLOBAL MATRIX

%k /
for (ie=0; ie<8; ie++) | SRTH D IEX AL
ip=nodLOCAL[ie]; 1T X 7]
R TR A,
i 1= ip ] |
e L Kk: IZHTEHF7FL X
iiE=indexLUlip 1;
for ( k=iiS;k<iiE;k++) {
ifékiﬁgmLU[k] == jp-1){
. break; Ip= NodLOCAL[i€]
) Jp= nodLOCAL[je]
(1:+1+1) (+1:41+1) INCIRFLETRES

il (+1-1,+1)




< kYO R :8x81TF

2%

|.kijJ (i’ J :1---8)

(+1,+1,+1)

(-1,+1,+1)

(-1,-1+1)

O|1010|0|0]10|0|0||®

O|00|0|0]0|0|0||®
OO0 |0]0|0|@]|0|®

O|O00|010]0|0|0||®

O|010(0|0|0|0|0||®

O|O00|0|0]0|0|0]||®

O|O0|0|0|0]0|0|0|®

O|1010|0|0|0|0|0||®

(+1-1-1)

(&m1.¢)=(-1-1-1)
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ZE4T5] . MAT ASS MAIN (5/6)

CONSTRUCT the GLOBAL MATRIX

%k /

for (ie=0;ie<8;ie++) {
ip=nodLOCAL[ie];

o oL deAL el ERIIR (i)
kk=-1; éﬁk?l"}bx(lp"jp) DIESIEA
T el -1

iiE=indexLU[ip 1: KK:itemLUIZEIFB 7KL X

for ( k=iiS;k<iiE;k++) {
if( itemLU[k] == jp-1){
kk=k;
break;

(-1+1,+1) (+1,+1,+1)

il (+1-1,+1)




T HREATH - MAT ASS MAIN (6/6)

QV0= 0. e0;
COEFi j= 0.e0;

for (kpn=0;kpn<2;kpn++) {
for (jpn=0; jpn<2; jpn++) {
for (ipn=0; ipn<2; ipn++) {
coef= fabs(DETJ[lpn][Jpn][kpn])*WEI[lpn]*WEI[Jpn]*WEI[kpn]

PNXi= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNYi= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNZi= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [ie]:

PNXj= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [je];
PNYj= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNZj= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [je];

COEF i j+= coef*CONDO= (PNXi*PNX j+PNY i *PNY j+PNZ i*PNZj) ;

SHi= SHAPE[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
QVO+= SHi * QVOL * coef;

}
}
}

if (jp==ip) {
D[ip-1]+= COEFi j;
BLip—-1]+= QVO*QVC;
ifAﬁi?[iR]'p)cér"'-
} T ON, N, N,
} _JjjflaNl J l@N ﬂaN }dtp‘

+
—1—1—1l OX  OX oy ay 0z 01

Icdnds




THREATE - MAT ASS MAIN (6/6)

QV0= 0. e0;
COEFi j= 0.e0;

for (kpn=0;kpn<2;kpn++) {
for (jpn=0; jpn<2; jpn++) {
for (ipn=0; ipn<2; ipn++) {
coef= fabs(DETJ[lpn][Jpn][kpn])*WEI[lpn]*WEI[Jpn]*WEI[kpn]

PNXi= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNYi= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [ie];
PNZi= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [ie]:
PNXj= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [je];
PNYj= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNZj= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [je];
COEF i j+= coef*GONDO* (PNX i*PNX j+PNY i *PNY j+PNZi*PNZj) ;

SHi= SHAPE[ipn] [jpn] [kpn] [ie];

QVO+= SHi * QVOL * coef: H o414
} I=[ [ [t&n.¢) dadnds
} 104
} L M N
ol o =2 2 2w, W (&n;.80)
BLip-1]+= QVO*QVC; i=1  j=1 k=1
it cor-
) T et oN ON ON, ON,
N S R R & el
}} —1—1—1l oX  OX ay ay @Z 0z




THREATE] - MAT ASS MAIN (6/6)

QV0= 0. e0;
COEFi j= 0.e0;

for (kpn=0;kpn<2;kpn++) {
for (jpn=0; jpn<2; jpn++) {
for (ipn=0; ipn<2; ipn++) {
coef= fabs(DETJ[|pn][Jpn][kpn])*WEl[|pn]*WEI[Jpn]*WEI[kpn]

PNXi= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [ie];

PNYi= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [ie]; _ (

PNZi= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [ie]: coef _Wi 'Wj 'Wk 'det“] §i177j"/;k1
PNXj= PNX[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNYj= PNY[ipn] [jpn] [kpn] [je]:
PNZj= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [je]:

COEF i j+= coef*CONDO= (PNXi*PNX j+PNY i *PNY j+PNZ i*PNZj) ;

SHi= SHAPE[ipn] [jpn] [kpn][iel;
QVO+= SHi * QVOL * coef; +1 +1 +1

. L= [ [f(&n.¢)dédnds
-1 -1 -1
} L M N
IfDEfoT]IE): ({20EFij; :Z Z_: ZI‘N' 'Wj Wil f(fiinjigk)l
BLip-1]+= QVO*QVC; i=1  j=1 k=1
R
} Tl oy ON ON, ON,
L R RS R R e pems
}} —1—1—1l oX  OX 8y ay 52 0z




T HREATH - MAT ASS MAIN (6/6)

QV0= 0. e0;
COEFi j= 0.e0;

for (kpn=0;kpn<2;kpn++) {
for (jpn=0; jpn<2; jpn++) {
for (ipn=0; ipn<2; ipn++) {
coef= fabs(DETJ[lpn][Jpn][kpn])*WEI[lpn]*WEI[Jpn]*WEI[kpn]

PNXi= PNX[ipn] [jon] [kpn] [ie];
PNYi= PNY[ipn] [jpon] [kpn] [ie];
PNZi= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [ie];

PNXj= PNXLipn] [jon] [kpn] [je];
PNY j= PNY[ipn] [jpn] [kon] [je];

PNZj= PNZ[ipn] [jpn] [kpn] [jel;

COEF j+= coef*CONDOx (PNXi*PNX j+PNY i *PNY j+PNZi*PNZ]) ; |_kijJ (|, J :1---8)

SHi= SHAPE[ipn] [jpn] [kpn] [iel: J
QVO+= SHi * QVOL * coef; ololololololololle
! olo|olo]olo]olo]| e
} ilololo|o|olo|e|o]e
TSR, feri: olololo]olo]o]o]e
| Blip-1]+= OVO*OVC; olololololololole
T il ?[lLR]lE)ccgEFu; O|O|0|0|0|0|0|0|| @
! olo|olo]olololo]e
) olo|olololololo]e




R

QV0= 0. e0;
COEFi j= 0.e0;

MAT ASS MAIN (6/6)

for (kpn=0;kpn<2;kpn++) {

for (jpn=0; jpn<2; jpn++) {

for (ipn=0; ipn<2; ipn++) {
coef= fabs(DETJ[lpn][Jpn][kpn])*WEI[lpn]*WEI[Jpn]*WEI[kpn]

PNXi= PNX
PNYi= PNY
PNZi= PNZ

PNX j= PNX

;Ipn:
:Ipn:
LIpn]

[ipn]
PNYJj= PNY[ipn]

PNZ j= PNZ[ipn]

:Jpn:
:Jpn:
Ljpn}

[ jpn]
:J.pn:
LJpn]

[kpn]
[kpn]
[kpn]
[kpn]
[kpn]
[kpn]

[ie]:
[ie]:
L1el.
[je]

[jel:
el

K7} = {1}
117 = [QINT av

COEF i j+= coef*CONDO= (PNXi*PNX j+PNY i *PNY j+PNZi*PN.J) ;

SHi= SHAPE[ipn] [jpn] [kpn][ie]:
QVO+= SHi * QVOL * coef:

}
}
}

if (jp==ip)

{
D[lp—l]+— COEFi j;

B[ip-1]+= QVO*QVC;

if (jp I=_ip)

{
| AMAT[kk]+— COEFij;

Q(x, y,2)=QVOL|X. + Y|
QVC =X + Y|
QV0=[QVOL[N]dv

(] =Qvo0-QvC
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MAT ASS BC : &A%k

do i=1, NP

(TaVOL) BREGEZRTETHEHEEY—S (IWKX)
enddo
do i= 1, NP

if (IWKX(i, 1).eq.1) then
XIETBEDRY ML (B) Oy, ®AKS D) OFRSDIEE (1T - 5) Z |\
do k= index(i-1)+1, index(i)
X9 HIEZRERMAMS (AMAT) RS DBE (T)
enddo T=0@Z=z
endif
enddo

max

do i= 1, NP NZ
do k= index (i-1)+1, index (i)
if (INKX(item (k),1).eq.1) then

T BEEDARNY FL, EFEFARS (AMAT) OFESDIEIE (5I) Y
endif ,/,;X
enddo ) ’
NY
enddo
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86

BREMHE - MAT _ASS BC (1/2)

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILE *fp_log;
¥oid MAT_ASS_BC ()

int i,j,k, in,ib, ib0, icel;

int in1, in2, in3, in4, inb, in6, in7, in8;
int iql, 192, 193, iag4, igb, ig6, iq7, ig8;
int iS, iE;

double STRESS, VAL;

IWKX= (KINT**) allocate_matrix(sizeof (KINT) N, 2);
for (i=0; i<N;i++) for (j=0; j<2; j++) IWKX[i][j]=0;

/%%
/=Imax

%k /
for (in=0; in<NP; in++) IWKX[in][0]=0;
ib0=-1;

for ( ib0=0; ibOKNODGRPtot ; ib0++) {

i f ( stromp (NODGRP_NAME[ibO]. name, “Zmax”) == 0 ) break;

for ( ib=NODGRP_INDEX[ib0] ; ib<NODGRP_INDEX[ib0+1] ; ib++) {
in=NODGRP_ITEM[ib] ;
IWKX[in-1][0]=1;

BRI IL—T&ZMNZmax] TH5
B Ein(IMBIRES) IZHELT:

IWKX[in-1][0]= 1

EI B
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BREHE - MAT _ASS BC (2/2)

for (in=0; in<NP; in++) {
if ( IWKX[in][0] == 1){
BLin]= 0.e0;
DLin]l= 1.e0;
for (k=indexLU[in];k<indexLU[in+1];k++) {
| AMAT [k]= 0. €0;

J
J

for (in=0; in<NP; in++) {
for (k=indexLU[in];k<indexLU[in+1];k++) {
if (IWKX[itemLU[k]I[0] ==1) {
| AMAT [k]1= 0. e0;

87
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BREH . MAT ASS BC (2/2)

for (%Q'?wk%NPJ '[BT) Y
" Blin]= 0. IWKX[in-1][0]=1& %GB8 RIZ *‘IL,'C

D 1.e0; . o
fg;QE(—lndngU[in]:k<indexLU[in+1]:k++)[ ﬁﬁﬁk_ﬁ:L Eﬂ:O, gFgﬂﬁﬁk_

| AMAT [k1= 0. e0;

}
} L

for (in=0; in<NP; in++) { | scd=lyl) by
for (k=indexLU[in];k<indexLU[in+1];k++) {
if (IWKX[itemLU[k]I[0] ==1) {
| AMAT [k]1= 0. e0;

——

T TWNNAZELICPUD MRS
E<EH i
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BREHE - MAT _ASS BC (2/2)

for (in=0; in<NP; in++) {
if( IWKX[in][0] == 1) {

Bfin]= 0.0 IWKX[in-1][0]=1¢ G5 mEEFIERA
fomk%iﬂdgx%U[(i)n]:k<indexLU[in+1]:k++){ E‘Zﬁj\& L/—Cﬁ LTL\%)’EFﬁ,'ﬁ(:i‘T L/—C,
N Hd= 0.0: FDA~SE, MZIETIERFHHK=0
} il

for (in=0; in<NP; in++) {
for (k=indexLU[in];k<indexLUL[in+1];k++) {
if (IWKX[itemLU[KII[0] == 1) {
\ AMAT [k]= 0. e0;

}
}
}

HE, E0oU7

T TWNNAZELICPUD MRS
E<EH i
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NHBRERZEZDONE : J07 5 L

o HHE
— THIEN 25 S EE A+ 3A A
— FERESEHIAA>ERER (NEIRE, NE: EXRH)
— EEHMERILE (2R RO R, BRI LU R)
—EEFS2ART MYV RTYETS (Index, Item)

e Y)Y RER

— BXRBEFOUIE (doicel=1, NE)
e BX T M)V REE
e AT MO RADEREDOE

IEREHDNE
o HEII—RAEX
— Xz QEdiE (CG)
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= Tl Bl ZA
EfEfa— K

testl

input_cntl

Ao7ag5 A

heat3Dp

HET—2AH

input_grid

91

Ay aT7ALILASN

define_file_name
BfI774IL4

mat_con0

r-'rﬁll ORI TAETAHERY

mSORT
—k

mat_conl

r-'rﬁll ORI TAETAHERY

find_node

B REEER

mat_ass_main

BEATHNERL

jacobi
YaE7UEE

mat_ass_bc

EREHNE

solvell
S AV | A1 i

output_ucd
AJfR{E 028

Ccg
CGEEtE
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#include <stdio. h>

#include <stdlib.h>

FILEx fp_log;

#tdefine GLOBAL_VALUE_DEFINE
#include “pfem_util.h”

extern void PFEM_INIT (int, charx) ;

extern void INPUT_CNTLQ) ;
extern void INPUT_GRID() ;
extern void MAT_CONO() ;

extern void MAT_CON1() ;

extern void MAT_ASS MAINQ) ;
extern void MAT_ASS BC() ;
extern void SOLVE11() ;

extern void OUTPUT_UCD() ;
extern void PFEM_FINALIZE() ;
int main(int argc, charx argv[])

double START_TIME, END_TIME;
PFEM_INIT (argc, argv) ;

INPUT_CNTL () ;
INPUT_GRID () ;

MAT_CONO () ;
MAT_CON1 () ;

MAT_ASS_MAINQ) ;
MAT_ASS_BC(O

SOLVE11 0 ;

OUTPUT_UCD () ;
PFEM_FINALIZE()

AL

IH

92
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#include <stdio. h>
#include <string. h>
#include <math.h>
#include “pfem_util.h”
#include “allocate. h”
extern FILE *fp_log;
extern void CG() ;

%oid SOLVE11 ()

int i, j,k, ii,L;

int ERROR, [CFLAG=0;
CHAR_LENGTH BUF;

/**
| PARAMETERs |
**/
ITER = pfemlarray[0];
RESID = pfemRarray[0] ;
/%
| ITERATIVE solver |
**/I I

CG (N, NP, NPLU, D, AMAT,

SOLVE1]

CG&&GDHﬂ3E4ﬂEE

indexLU, itemLU,

B, X. RESID. ITER, &ERROR, my_rank,
NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT INDEX, TMPORT_ITEM,

EXPORT__INDEX, EXPORT _ITEM) ; }

93
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HITALEE

& KR BECE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= p-[A]x©®
for i= 1, 2, ..
solve [M]zG-D= rG-D
Pi_1= r(i-1 »(@-1)
1t 1=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
endif
q(i): [A]p(i)
a; = p;_/pMqg®
x(MD= x@-1) 4 aip(i)
rM= G-1) _ Oﬂiq(i)
check convergence |r|

)
>
o

B ALEE - >t

IRV

94



pFEM3D-2

AR r—") 27, RY 3 ERILE

« BILIEITHIE LT, ©EDITHDXI AT DHZH
L L 7=175 ZRiLE1THI [M] £F B,

—XBRT—1) 24, A¥aE (point-Jacobi) RILIE

T

D 0 .. 0 0
0 D, 0 O
M]=] ...
0 0 D,, O
0 0 0 Dy |

- solve [M]zG-D= rG-DENSBAICHITHIERE
IZRDHBCEMNTES,

[N

95
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CGix (1/6)

#include <stdio.h>
#tinclude <math.h>
#include “mpi.h”
#include “precision.h”
#include “allocate.h

extern FILE *fp_log;
extern void SOLVER_SEND_RECV ()

/%%
CG solves the linear system Ax = b using the Conjugate Gradient
iterative method with the following preconditioners

sokk
void CG (
KINT N, KINT NP, KINT NPLU, KREAL D[],
KREAL AMAT([], KINT indexLU[], KINT itemLU[],
KREAL B[], KREAL X[1, KREAL RESID, KINT ITER, KINT *ERROR, int my_rank
int NEIBPETOT, int NEIBPE[],
int IMPORT_INDEX[], int IMPORT_ITEM[],
{ int EXPORT_INDEX[], int EXPORT_ITEM[])
int i, ], k;
int ieL, isL, ieU, isU;
double WVAL;

double BNRM20, BNRM2, DNRM20, DNRM2 ;

double S1_TIME, E1_TIME;

double ALPHA, BETA;

double C1, C10, RHO, RHOO, RHO1 ;

int i terPRE; _ . _ .
KREAL *WS, *WR; EENYITT7, BIENYTTF
KREAL *xWW;

KINT R=0, Z=1, =1, P=2, DD=3;
KINT MAXIT;
KREAL TOL;

double COMPtime, COMMtime, R1;
double START_TIME, END_TIME;
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.
CG&
/
ERROR= 0;

WW=(KREAL**) allocate matrix(sizeof (KREAL), 4, NP) ;
WS=(KREAL* ) allocate_vector (sizeof (KREAL), NP);
WR=(KREAL* ) allocate_vector (sizeof (KREAL), NP);

MAXIT = ITER;
TOL = RESID;

for (i=0; i<NP;i++) X [i
for (i=0; i<NP;i++) for (j
for (i=0; i<NP;i++) WS[i
for (i=0; i<NP;i++) WR[i

/%

| S—

<4 j++) WN[j1Li1=0.0;

’
’

OSOOO

0
|
.0
.0

[T

i {ro}= {b} - [A]l{xini} i
**/I I

SOLVER_SEND_RECV

( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,

EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, X , my_rank) ;

for (j=0; j<N; j++) {
WWIDD][jI= 1.0/D[]l;
WVAL= B[j1 - DLjI*X[jl;

for ( k=indexLU[j];k<indexLU[j+1];k++) {
i= itemLU[k];
WVAL+= -AMAT [k1*X[i];

| WWIRT [j1= WVAL;
BNRM20= 0. €0;

for (i=0; i<N; i++) {
BNRM20+= B[i]*B[il;]}

97

(2/6)

Compute r®= b-[A]x©®
for i=1, 2, .
solve [M]z(-D= rG-D
Pi_1= r@i-10 z@-1)
it i1=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
pW= zG-D + B. , pG-b
endif
qﬁ): [A]p(U
a; = pi_/pMg®
x(M= x(@@-1) 4 Otip(i)
r= rG-H - ¢.q®
check convergence |r|

D
-

MPI_Al lreduce (&BNRM20, &BNRM2, 1, MPI_DOUBLE, MPI_SUM, MPI_COMM_WORLD) ;
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SOLVER SEND RECV (1/2)

#include <stdio.h>

#include <math.h>

#include “mpi.h”

#include “precision. h”

#include “allocate. h”

static MPI_Status *stal, *sta2;

static MPI_Request *reql, *req?2;

static KINT NFLAG=0;

extern FILE *fp_log;

void SOLVER_SEND_REGCV ( int N, int NEIBPETOT,
int NEIBPE[], int IMPORT_INDEX[], int IMPORT_ITEM[],
int EXPORT_INDEX[], int EXPORT_ITEM[],
KREAL WS[], KREAL WR[], KREAL X[1, int my_rank)

int ii,k, neib, istart, inum;
/*kk
INIT.
*okk /
if( NFLAG == 0 ) {
stal=(MPI_Status*)al locate_vector (sizeof (MPI_Status), NEIBPETOT) ;
sta2=(MP]_Status*)al locate_vector (sizeof (MPI_Status), NEIBPETOT) ;
regl=(MPI_Request*)al locate_vector (sizeof (MPI_Request), NEIBPETOT) ;
reg2=(MPI_Request*)al locate_vector (sizeof (MPI_Request), NEIBPETOT) ;
NFLAG=1;}
/%%
SEND
*okk/

for ( neib=1;neib<=NEIBPETOT; neib++) {
istart=EXPORT_INDEX [neib-1];
inum =EXPORT_INDEX[neib]-istart;
for ( k=istart;k<istart+inum;k++) {
ii= EXPORT_ITEM[k];
| WS[kl= X[ii-1];

MPI_Isend (8WS[istart], inum, MPI_DOUBLE,
NEIBPE[neib—-1]1, 0, MPI_COMM_WORLD, &reql [neib-1]) ;
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SOLVER SEND RECV (2/2)

/%%

RECEIVE

*okk/

for ( neib=1;neib<=NEIBPETOT; neib++) {
istart=IMPORT_INDEX[neib-1];
inum =IMPORT_INDEX[neib]-istart;
MPI_Irecv(8WR[istart], inum, MPI_DOUBLE,
| NEIBPE[neib—1]1, 0, MPI_COMM_WORLD, &reg2 [neib-1]) ;

MPI_Waitall (NEIBPETOT, req2, sta?);

for ( neib=1;neib<=NEIBPETOT;neib++) {
istart=IMPORT_INDEX[neib-1];
inum =IMPORT_INDEX[neib]-istart;
for ( k=istart;k<istart+inum;k++) {
ii = IMPORT_ITEM[k];
X[ii—-1]1= WR[k];

]
MPI_Waitall (NEIBPETOT, reql, stal);

99
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CGiE

for ( ITER=1; ITER<= MAXIT; ITER++) {
/%

i {z}= [Minv]{r} |
**/I I

for (i=0; i<N; i++) {
} WW[ZI[il= WW[DD][i]*WW[R][i];

/*%
i {RHO}= {r} {z} |

sk /
RHOO= 0. e0;

for (i=0;i<N; i++) {
RHOO+= WW[RT [i]+WW[Z][i];

MPI_Allreduce (&RHOO, &RHO, 1, MPI_DOUBLE, MPI_SUM,

MP1_COMM_WORLD) ;

/*%

| {o} = {2} if ITER=1
BETA= RHO / RHO1 otherwise

sk /
if( ITER == 1) {
for (i=0;i<N; i++) {
WWLPI[il=Www[Z][il:

lelse{
BETA= RHO / RHO1;
for (i=0;i<N; i++) { _
| WWIPTLiI=WW[ZI[il + BETA+WW[PIL[il.

(3/6)

Compute r©®= b-[A]x®
for i= 1, 2, .
solve [M]z(-D= rG-D
Pij_1— r@-1 z3@G-1)
if 1=1
p(l): 7 (0)
else
Pi_1= Pi-_1/Pi-2 _
p(O= zG-D 4+ g, pG-D
endif
q(i): [A]p(i)
a; = pi_/pMg®
x(M= x(@@-1) 4 aip(i)
rM= G-1) _ aiq(i)
check convergence |r|

)
>
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CGix (4/6)

/%

| fal= G |

sk /

SOLVER_SEND_RECV

( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, WW[PI, my_rank) ;

for ( j=0; j<N; j++) {
WVAL= D[j] * WW[PIL[j];
for (k=indexLU[]j]; k<|ndexLU[J+1] k++) {
i=itemLU[K];
WVAL+= AMAT [k] * WPI[il;

] WWLQ] [jI=WVAL;

/*%

i ALPHA= RHO / {p} {a} i

sk /
C10= 0.e0;
for (i=0; i<N;i++) {
] C10+=WW[P] [i1*WW[QI[i];

MPI_AlIreduce (&G10,&C1, 1, MPI_DOUBLE, MPI_SUM,

MP1_COMM_WORLD) ;
ALPHA= RHO / C1;

Compute r©®= b-[A]x®
for i= 1, 2, .
solve [M]z(-D= rG-D
Pi_1= r@i-10 z@-1)
if i1=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
pW= zG-D + B. , pG-b
endif
g®= [A]p@®
a; = pi_/pMqg®
x(M= x(@@-1) 4 Otip(i)
r= rG-H - ¢.q®
check convergence |r|

D
-
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CGix (5/6)

/

Kk
| {x]= ALPHA* {p} |
| 12 B A |
**/I I
for (i=0;i<N; i+ {
X [i] += ALPHA *WW[PI[i];
] WWIR] [i]+= -ALPHA *WW[Q][il;

DNRM20= 0. e0;
for (i=0; i<N; i++) {
DNRM20+=WW[R] [i J*WW[R] [i]:

MPI_AlIreduce (&DNRM20, &DNRM2, 1, MPI_DOUBLE, MPI_SUM,

MP1_COMM_WORLD) ;
RESID= sqrt (DNRM2/BNRM2) ;

if ( RESID <= TOL ) break;
if ( ITER == MAXIT ) *ERROR= -300;

RHO1 = RHO ;

SOLVER_SEND_RECV

( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, X, my_rank) ;

free ( (KREAL*x)WW) ;
deal locate_vector ( (KREAL*x)WR) ;
deal locate _vector ( (KREAL*x)WS) ;

Compute r©®= b-[A]x®
for i=1, 2, .
solve [M]z(-D= rG-D
Pi_1= r@a-1 »@G-1)
1t 1=1
p(l): 7 (0)
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2 _
pW= zG-D + B. , pG-b
endif
qﬁ): [A]p(D
a; = pi_/pMg®
x(M= x(i-1) 4 Otip(i)
r= rG-1H - ¢.q®
check convergence |r]|

D
-



pFEM3D-2 103

CGix (6/6)

/%

| x]= [x] + ALPHA¥ [o] i
! ir}= {r} - ALPHAx{q} !

*k /
for (i=0; i<N;i++) {
X [i] += ALPHA =WW[P][i];
} WW[R] [i]+= —ALPHA *WW[Q][i];

DNRM20= 0. e0;
for (i=0;i<N; i++) {
DNRM20+=WW[R] [i J+WW[R]I[i];

MPI_Allreduce (&DNRM20, &DNRM2, 1, MPI_DOUBLE, MPI_SUM,
MPI_COMM_WORLD) ;

RESID= sqrt (DNRM2/BNRM2) ;

if ( RESID <= TOL ) break;
if ( ITER == MAXIT ) *ERROR= -300;

RHO1 = RHO ;

SOLVER_SEND_RECV

( NP, NEIBPETOT, NEIBPE, IMPORT_INDEX, IMPORT_ITEM,
EXPORT_INDEX, EXPORT_ITEM, WS, WR, X, my_rank) ;

free ( (KREAL*x)WW) ;
deal locate_vector ( (KREAL*x)WR) ;
deal locate _vector ( (KREAL*x)WS) ;

NRICEHOE CRE) ZAnb
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OUTPUT UCD

o BMEEMDSINELEM listiICARR T 2ERDEHREZED S

— intELEM_list: FERDETIHEEBESDI>bHELENEFTD
MEEICFRE T 5 ERET

e MPI_AllgathervE{E>TLTDIEHREZ—ETICEHD
— BiE BN PEAE, BE
- BR EBEZRARITAETA(BEEZERTHEHA)

c BEDIFEMII—EPESE

o EIRERENKRETGHERE]
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st Bl

e 128X128%X 128X vy, 1

e 16~12807

— RCB, pMETIS (9637 DiG& D #H)
« Solverst&ErFfHE

core # Fortran C
sec. (speed-up) | sec. (speed-up)

16
32
64
96
128

10.8 (16.0)
4.93 (35.0)
2.52 (68.5)
1.44 (120.)
1.24 (139.)

11.3 (16.0)
7.59 (23.8)
2.31 (78.3)
1.35 (134.)
1.21 (149.)
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SEREP1(1/3)
« B THBEETEZTL, IsolJDEEFESITLTHEL
« 3l
— Strong Scaling
« MY A XZEE, PESZZLSE THRE (&, &8 FAIE,
— Weak Scaling
« PEHT-YDRMEHY A XEEE, 1IREH-YDETEEREZERD B,
- BRI NTIHHE
- BEYAX
. B9 E|Fi%(RCB, K-METIS, P-METIS, 1D~3D) ME£,

— Ay a Rk, RN EIZHITHFXI0D HEEEIELY
o 128X LLAER (B EIC157 L EhNG)
o [*inplDHEAIZERINHINBIGELH S,
— OUTPUT _UCDDMEURHLDAART IR
— src, part
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=B 2EP1(2/3)

o TEIBE@{E (solver SR) DIEREREMNTELLIMES
MEZTHE,

— Recv. BufferNMaE—Z#3hZEMIZEE TELELIA?

for (neib=0; neib<NeibPETot; neib++){
tag= O;
1IS_1= 1Import_index|[neib];
iE_i= import_index[neib+1];
BUFlength i= i1E_i - iS_i

ierr= MPI _lrecv

(&RecvBuf[i1S_i1], BUFlength_i, MPI_DOUBLE, NeibPE[neib], O,
MP1_COMM_WORLD, &ReqRecv[neib])
+

MPI Wairtall(NeibPETot, RegRecv, StatRecv);

for (neib=0; neib<NeilbPETot;neib++){
for (k=import_index[neib];k<import_index[neib+1];k++){
kk= 1mport_item[Kk];
VAL[Kk]= Rechuf[k]
+
+
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=B 2EP1(3/3)

o IRHEABR: 20125108 12H (£)17:00 (A—)LARATA]
e IEHEYI(LAR—F) ek

- XK. KA, FEES, FESSTHE
— A4 I0OMLUR(KREL) TEEDHHE

— OS5 LYRK
—~- FBERB AR &DRIZEEDHDHZE)
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1D~3D7E]
BIEE DT (F104N, 8TELE

\l

ET D)

1D# 2DZ#! 3D#!
16 N2 x 7 = 112 N 16 N2 X 4 = 64 N2 16 N2 x 3 = 48 N2
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1D~3D7 |

Inp_rcb
1D#EY 2D#Y 3D#!

cube.O cube.O cube.O
1 1 1

3 3 3

aaa aaa aaa

1 1 1

1 2 2



